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                                              ÚVODNÍ SLOVO  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve vzduchu prosyceném slunečními paprsky a jemnou vůní čerstvé jarní 

trávy a prvních květů visí příslib nového začátku; vše se probouzí.  

 

Krokusy nabývají nejrůznějších barev, často je to třeba i oranžová. Sněženky 

hlásí, že jaro je již na cestě. Bledule jsou o něco méně početné sestry 

sněženek. Nádherné tulipány hrdě nesou květy ve tvaru flétny na vysokých, 

pevných stoncích. Včely poletují u úlů, lišky už jsou na námluvách. K tomu 

zpívají skřivani a špačci. Příroda svým žezlem plně ovládá jaro.  

 

A to se pojí s masopustem, pašijovým týdnem, a především pak 

s Velikonocemi. Nezapomínáme ani na tradiční pálení čarodějnic a stavění 

májky. 

Tradice a zvyky českého či moravského jara dokáží bezesporu pohladit po 

duši.  

 

Otevřeme okno, pobuďme na balkóně, poseďme na lavičce a poslouchejme 

a kochejme se přírodním divadlem, čerpejme svěží, posilující energii.  

 

Pojďme spolu do toho! 

 

 

Bc. Jana Pospíšilová 

zástupkyně ředitele 

vedoucí technicko – provozního úseku 

 
 

 
Í ZA UPLYNULÝM OBDOBÍM  
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OHLÉDNUTÍ ZA UPLYNULÝM OBDOBÍM  

 
 

Čtyřnozí kamarádi rozdávali radost a potěšení  

Ve čtvrtek 29. prosince si klienti budovy B užili aktivitu 

s pejsky. Nejprve jsme si na malých kamarádech 

zopakovali jednotlivé části psího těla a s tím související 

smysly a pak zapojili jemnou motoriku, pejskům 

zapínali obojek a česali jejich dlouhou srst. Klienti si 

mohli vybrat, zda pejskům budou házet 

míček, nebo se s pejsky mazlit. Přítomnost 

pejsků klienty vždy potěší a prospěje nejen   

jejich duši. Na závěr jsme si procvičili mysl   

při hledání protikladů.  

 

 

 

 

Připravily jsme si tradiční výborné jednohubky   

Ve čtvrtek 29. prosince si klientky oddělení Pampeliška 

na budově C připravily jednohubky tak, jak byly zvyklé 

si v tomto období připravovat doma. Nejdříve 

důkladně vymíchaly česnekovou pomazánku, která 

měla opravdu říz.  Přidaly jsme klobásku a okurek, všechno spojily 

párátkem a jednohubky přemístily na 

tácky tak, aby nám vyšly na všechna 

patra a oddělení. Během přípravy si 

klientky vyprávěly, co si připravovaly  

k silvestrovskému pohoštění a kde  

a s kým Silvestra slavily. Během 

přípravy a povídání také společně 

ochutnávaly, jak se naše dílo podařilo. 
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Silvestrovské povídání a příprava pohoštění  

I klienti na budově B se sešli 30. prosince při přípravě občerstvení na 

Silvestra. Připravili jednohubky s oblíbenou česnekovou pomazánkou  

a výborné sýrové tyčinky. Společně jsme pak poseděli u dobré kávy  

a povídali si o nadcházejícím konci roku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přivítali jsme nový rok  

Na obou budovách jsme netrpělivě čekali, 

abychom společně oslavili konec starého roku  

a přivítali rok nový. Vzpomínali jsme, jaké byly 

dříve silvestrovské a novoroční zvyky, jak se 

slavilo, či kdo si dával do nového roku nějaká 

předsevzetí. Dobře jsme se bavili, pochutnávali si 

na připraveném pohoštění a závěrem jsme si 

vzájemně popřáli hodně zdraví a životní síly. 

Do nového roku přejeme všem hodně úspěchů a mnoho štěstí, zdraví  

a lásky. Ať se vám vyplní všechna vaše přání. 
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Prosinec v denním stacionáři 

V měsíci prosinci se klienti denního 

stacionáře zúčastnili Mikulášské nadílky 

ve společenském sále, kde k nám zavítal 

Mikuláš, čert a anděl. Velkou pozornost 

jsme věnovali vánočním přípravám  

a výrobě vánočních dekorací a také si 

sami naše prostory vyzdobili. Velkou radost tak udělaly nazdobené 

větvičky ve váze, adventní věnec, nastříhané vločky a hlavně krásný 

vánoční stromeček. Samozřejmě jsme nezapomněli na pečení cukroví, 

takže nám předvánoční atmosféru 

doplnila vůně vanilkových rohlíčků, 

pracek, lineckého, vánočky i tradičních 

perníčků. Při dobré kávě jsme pak 

společně ochutnávali a vzpomínali na 

různé zvyky, vánoční tradice a zazpívali 

si pěkné české koledy, které se někteří 

snažili zahrát i na klávesy. 

Klienti se zapojili také do výroby keramiky, věnují se běžným činnostem 

jako je mytí a utírání nádobí, zametání a také rádi uvítají čtení i poslech 

pěkné a zajímavé knihy. K udržení stávající hybnosti si rádi procvičí dolní 

končetiny na motomedu. 

Sešli jsme se i s klienty našeho domova a rodinnými příslušníky při 

vánočním posezení, kde nám zahrála skupina „Stromy“. 
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Cvičíme, trénujeme, relaxujeme 

Senioři budovy B se v pondělí 2. a v pátek 6. ledna sešli u pravidelného 

cvičení. Posilovali svalstvo a pořádně se protáhli. Závěrem jsme se 

namasírovali masážním ježkem a aktivitu zakončili slovním fotbalem  

a potrénovali si paměť. Odpoledne pak probíhala skupinová jóga, která 

je velmi oblíbená především u klientek. Strávili jsme tak příjemný celý den. 

 

  

Upekli jsme si slané dobroty  

V úterý 3. ledna jsme se s klienty budovy B sešli při přípravě slaných 

tyčinek z listového těsta. Jednu várku jsme posypali solí a kmínem, druhou 

solí, sýrem a kmínem a na třetí pak koření na pizzu.  Na připravených 

dobrotách si pochutnáme při další aktivitě. 
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Individuální aktivity u stolních her i cestování  

Klienti na budově C se ve středu 4. a ve 

čtvrtek 5. ledna v rámci individuálních 

aktivit věnovali hraní oblíbených 

stolních her "Člověče, nezlob se!"  

a Žolík, nebo se vydali na virtuální 

procházku po nejkouzelnějším italském 

městě Benátkách. 

 

Povídání u kávy  

Středy 4. a 11. ledna si klienti budovy B poseděli u dobré kávy. Pochutnali 

si nejen na sušenkách, ale také i na 

slaných tyčinkách, které připravili 

na úterní aktivitě. Při společném 

povídání se zájmem vyslechli  

i jednoho z klientů, který nám 

vyprávěl své postřehy z africké 

kuchyně. Na závěr jsme si zahráli 

hru „Hádej kdo jsem“.  

  

Posezení  u oblíbeného seriálu  

Ve čtvrtek 5. ledna klienti budovy B 

sledovali osmou epizodu oblíbeného 

seriálu - Režisér. 9. ledna to byl seriál 

Chalupáři. Po zhlédnutí jsme si 

společně povídali o tom, jaké seriály 

mají klienti rádi a o tom, jaké herce 

můžeme v oblíbených seriálech 

vidět. Připomněli jsme si například 

Vladimíra Menšíka, Josefa 

Hlinomaze, Jiřinu Švorcovou a další. 
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My tři králové jdeme k vám  

Kašpar, Melichar a Baltazar. Tři mudrcové, kteří se přišli do Betléma 

poklonit Ježíškovi v jesličkách. Svátek mají 6. ledna. To je den, kdy 

oficiálně končí vánoční svátky, odstrojuje se stromeček a probíhá 

Tříkrálová sbírka. V sobotu 7. ledna klienti na budově C společně poseděli 

v jídelně u kávy a malého pohoštění, kde je tři králové navštívili, popřáli 

jim Boží požehnání a zazpívali koledy. 

 

 

 

Cvičíme a relaxujeme s jógou  

Lednová středeční odpoledne patřila na obou budovách józe, kterou si 

klienti SENIORu pod vedením oblíbené lektorky moc užili. Protáhli si tělo, 

procvičili správné dýchání a aktivovali svou energii. Také si prohřáli své 

tělo přikládáním teplých rukou na jednotlivé části těla. Pravidelné cvičení 

jógy napomáhá zlepšování psychického i fyzického stavu našich klientů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9                                                                                                        

 

Navštívili nás naši malí psí kamarádi  

Klienty navštívili ve středu 11. ledna na budově C a v pondělí 23. ledna na 

budově B canisterapeutičtí pejsci. Senioři měli velkou radost, pejsky si 

hladili, česali a podávali jim pamlsky. Přítomnost pejsků má pozitivní vliv 

na rozvíjení hrubé a jemné motoriky, umožňuje rozvíjení orientace  

v prostoru a čase, sociálního cítění, poznání, citové složky, podporuje 

komunikaci a taktéž má velmi pozitivní dopad na psychiku klientů. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Procvičujeme i mlsáme  

 

V sobotu 14. ledna se klienti budovy C zaměřili na 

procvičování jemné motoriky při přípravě chuťovek, 

ozdobené salámem a okurkou. Společně jsme si pak na 

nich moc pochutnali. 
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Pravidelné cvičení  

Pohybová aktivita v pondělí 16. ledna na budově B začala dechovým 

cvičením pro uvolnění a zklidnění. Dalším krokem bylo posilování pomocí 

posilovacích gum, overballů a vlastní váhy. V úterý 20. ledna na budově C 

jsme se zaměřili   na klouby a svaly a následovala hra pétanque. 

  

 

 

 

 

 

 

Trénování paměti  

V pondělí 16. ledna jsme se s klienty budovy C a v úterý 20. ledna na 

budově B sešli, abychom si procvičili paměť pomocí různých typů 

připravených aktivit. Senioři byli moc šikovní, vymýšleli různé varianty 

odpovědí, snažili se o zdůvodnění logických úvah, počítání z hlavy a jiné 

úlohy. Užili jsme si společně zábavné dopoledne a těšíme se na další 

setkání. 
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Posezení se seniory z Klubu důchodců Baťov  

V úterý 17. ledna odpoledne k nám na 

budovu C přišla milá návštěva  

z Klubu důchodců Baťov, vedená 

panem Ivem Vlachynským. Přinesli si  

s sebou výbornou náladu, smích  

a chuť si povídat. Společně jsme se  

u dobré kávy a štrúdlu nejen výborně 

pobavili a zasmáli, ale také si 

zahráli oblíbené stolní hry "Člověče, 

nezlob se!", karty či šachy. Setkání se 

nám všem moc líbilo a již se těšíme 

zase na příště. 

 

Veselé mezigenerační setkání  

s malými předškoláky 

V rámci mezigeneračního projektu POVÍDEJ 

organizace Mezi námi, o. p. s. navštívily ve 

středu 18. ledna klienty budovy B děti z MŠ 

Otrokovice. Společně jsme si povídali o zimě 

a zmínili jsme se také o proběhlých 

Vánocích. V tvořivé části děti spolu s klienty 

vyráběli sněhuláky a na závěr jsme si při 

dobré svačince přečetli pohádku.  

Setkání bylo velmi příjemné  

a jako vždy pomohlo utvrzovat 

vztahy a podporovat 

komunikaci mezi generacemi. 
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Senior bez nehod  

Ve čtvrtek 19. ledna nás na obou budovách 

SENIORu navštívili manželé Strnadovi  

s panem Tomášem, kteří nám přivezli projekt 

Senior bez nehod. Jeho cílem je snížit 

nehodovost seniorů a seznámit je se 

specifiky seniorského věku v dopravě, tedy 

na co si dát pozor jako chodec, řidič nebo 

spolujezdec. Na přednášce, která byla 

kombinací nahraných instruktážních videí  

a výkladu odborníků spolu s herci, kteří 

navazovali na scény na plátně, se klienti 

výborně bavili, neboť přednáška byla 

postavena na humoru jak herců – paní Obermaierové a pana Štědroně, 

tak moderátora a přítomných herců. Nenásilně nás seznámili, jak s obecně 

známými pravidly, tak i s aktuálními novinkami. 

Přednášku jsme si moc užili a projektu Senior bez nehod přejeme i nadále 

hodně úspěchů v další činnosti. Děkujeme. 

  

Připravili jsme si chuťovku  

S klienty budovy B jsme se sešli v úterý 24. ledna, abychom si upekli slané 

šneky z listového těsta a další úterý připravili výborné palačinky. Společně 

jsme se pustili do přípravy. Klientům se aktivity moc líbily a těší sena další 

ochutnávky. 
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Veselé vyprávění u kávy  

S klienty budovy B jsme se ve středu  

1. února sešli, abychom si popovídali  

u kávy. Námětem bylo připomenout si 

písničky, které měli a mají rádi, nakonec 

jsme si ale povídali o různých zlozvycích  

a zkušenostech klientů s nimi.  

I senioři budovy C se sešli, aby si 

popovídali. Tentokrát o Světovém dni 

modliteb, který připadá na pátek  

3. února.  Ačkoliv modlitba v různé 

podobě je stará jako lidstvo samo, tento 

svátek se slaví jen 23 let a připojuje se  

k němu 220 zemí světa, nejenom 

křesťanského vyznání, ale i muslimové, hinduisté, šintoisté a další světová 

náboženství.  

 

Keramické tvoření - zábava i procvičování  

 

Ve čtvrtek 2. února se klienti budovy B věnovali procvičování motoriky 

horních končetin formou výroby keramiky. Při zpracování větších kusů si 

především pánové procvičili hrubou motoriku a dámy zase při vykrajování 

a zdobení ptáčků jemnou motoriku. Společně se klientům podařilo 

vyrobit okolo 20 ptáčků, kteří budou zdobit chodby naší budovy. 
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Zábavná cvičení  
 

Klienti na obou budovách se v pátek 3. února a v pondělí 6. února sešli  

u pravidelného cvičení. Začali procvičováním abdominálního dýchání  

a také opakováním jmen klientů. Dále pokračovali protahováním svalů 

a kloubů od hlavy k patě a posilováním za pomocí různých cvičebních 

pomůcek jako jsou golfové míčky, owerball, masážní míčky nebo kruhy. 

Závěr patřil svalové relaxaci, kde si trénujeme uvědomění toho, kdy je 

naše tělo napnuté a kdy uvolněné. Aktivitu pak zakončili písničkou „Není 

nutno“. Bylo to příjemné dopoledne a klienti odcházeli s dobrou náladou. 

 

 Víkendové hudební dopoledne  
 

První únorový víkend navštívili klienti odlehčovací služby budovy C klienty 

na oddělení Fialka. Strávili společně hudební dopoledne, které si pro ně 

připravil personál. Za doprovodu kytary a kláves si zazpívali známé lidové 

písně, s hudebními nástroji se pak přidali i klienti hrou na harmoniku  

a ozembouch, který si někteří mohli i vyzkoušet. Setkání bylo velmi 

příjemné a všichni jsme si užili příjemně strávený čas. 

 

  

 

 

 

 



15                                                                                                        

 

Potěšili nás malí psí kamarádi  

Klienty na budově C v pondělí 6. února 

navštívili canisterapeutičtí pejsci. Pejsky si 

brali na klín, hladili je, podávali jim pamlsky  

a přetahovali se s nimi o hračku, čímž 

trénovali jemnou i hrubou motoriku. 

Smyslem a cílem canisterapie je zlepšení 

nebo udržení zdravotního stavu klientů. Tím je myšlen nejen stav fyzický, 

ale také psychický. Pejsci svou přítomností dokáží vyvolat dobrou náladu 

všude tam, kde je jí nedostatek. A o tom, že úsměv léčí není pochyb. 

 

 

Cestujeme i procvičujeme paměť  
 

Ve středu 8. února se klientky oddělení Pampelišky na budově C při 

skupinové aktivitě zapojily do hry na podporu krátkodobé paměti, 

procvičovaly jsme jednoduché početní operace a hledaly různé významy 

slov. I na budově B v pátek 10. února klienti cvičili svou paměť. Cílem bylo 

seznámení s problematikou a možnostmi tréninku paměti a ostatních 

kognitivních funkcí, motivace k aktivnímu životnímu stylu v každém věku. 

S pomocí několika her jsme procvičovali dlouhodobou a krátkodobou 

paměť, logickou a sémantickou paměť.  
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Herní odpoledne s dětmi ze ZŠ Mánesova  

V úterý 7. února k nám na budovu C 

zavítala skupinka dětí z družiny ZŠ 

Mánesova s paní ředitelkou Javoříkovou  

a vychovatelkami, aby si společně s klienty 

zahráli společenské hry. Úterní odpoledne 

jsou u nás pravidelně vyhrazena hraní 

společenských her a dnes se k nám přidaly 

děti z prvních až čtvrtých tříd. Nejen, že si 

zahráli  oblíbené "Člověče, nezlob se!", ale 

vyzkoušeli i další naše hry – paměťové 

pexeso s figurkami, skládání podle 

předlohy, četli nám z čítanky, zkoušeli se  

z počtů a vypracovávali se seniory 

zábavné pracovní listy. Z denního 

stacionáře jsme si vypůjčili starou aktovku i s vybavením a ukazovali 

dětem, jak vypadaly pomůcky, když chodili jejich prarodiče do školy. Děti 

si také moc pochutnaly na jablečném závinu, který pro ně klienti připravili 

dopoledne. Užili jsme si spoustu zábavy a smíchu a moc se těšíme na 

jejich příští návštěvu. 

 

Relaxační tvoření  

 

Ve čtvrtek 9. února se klienti budovy B věnovali relaxačnímu tvoření  

s barvami. Aktivitou si klienti procvičili jemnou motoriku, koncentraci  

a trpělivost. Z pomalovaných papírů se budou vyrábět přáníčka  

k narozeninám pro ostatní klienty.  
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Filmové okénko - Řecké ostrovy  
 

Ve čtvrtek 9. února se klienti budovy C odpoledne sešli, aby společně 

zhlédli vybraný cestopisný dokument Řecké ostrovy. Podívali jsme se na 

ostrov Náxos, viděli jsme pravoslavný karneval a několik dalších ostrovů,  

z nichž nejznámější je Santorini. Závěrem jsme si popovídali o tom, co 

jsme viděli a vybrali film pro příští týden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Masáž přináší úlevu nejen od bolesti 

Masáž pro naše klienty je skvělým způsobem, jak na chvíli vypnout, zvolnit 

a dopřát si zdravé potěšení, které vzpruží tělesnou schránku a zároveň 

pozvedne mysl. Energie masáží Jany Hubocké ze Studia Neo  

v Otrokovicích byla v pátek 10. února odpoledne na budově B plná 

procítěných doteků. Provádění masáží u starších lidí má svá specifika. 

Masáže klientů zahrnují šetrné relaxační hmaty, které pomáhají 

harmonizovat tělo i duši a zároveň posilují unavené svaly, zjemňují bolesti 

svalstva. 
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Příprava bramboráků 

Mlsné jazýčky našich klientů z budovy C dostaly chuť na bramborák. 

Aktivita začala v úterý 14. února dopoledne přípravou - škrábáním     

a strouháním brambor. Odpoledne už si klienti vychutnávali bramboráky. 

Tato pochoutka provoněla nejen naši kuchyňku, ale i chodby celé budovy. 

Všichni si na nich moc pochutnali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svatý Valentýn 

 

Ve středu 15. února se odpolední povídání u kávy neslo ve jménu lásky. 

Na budově C jsme si povídali o tom, kde se vlastně vzal svátek svatého 

Valentýna a kdo to byl. Dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí z domova 

i ze světa o tom, jak se tento svátek slaví a že jeho hlavní symboly jsou 

růže a čokoláda. Karel II. na počátku 18. století přivezl růži do Evropy. 

Červená růže byla také oblíbenou květinou římské bohyně Venuše. 

Čokoládu v 19. století lékaři doporučovali jako lék na zklidnění touhy po 

lásce. Do velkého srdce jsme psali, co slovo láska znamená a do druhého 

srdce každý napsal jméno toho, komu v tento okamžik lásku posílá. Na 

závěr jsme si zazpívali několik písniček o lásce.  
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Smyslová aktivizace 

Ve středu 15. února jsme se na 

budově B věnovali individuální 

smyslové aktivizaci. Tentokrát 

byly hlavním tématem květiny.  

V průběhu celého roku však 

provádíme smyslovou aktivizaci 

podle ročního období -  

s květinami, kořením, kávou, 

čajem. Využíváme celou floru 

našeho domova. Navštívili jsme 

klientky na pokojích s kytičkou lilií a tulipánů. Kytička hezky voněla, takže 

kromě pohledu na pestré barvy si mohly klientky užít i příjemnou vůni. 

Tato individuální aktivizace přispěla zároveň k valentýnské tematice. 

 

Návštěva z Klubu důchodců 

16. února jsme přivítali seniory z Klubu důchodců z Trávníků. Navštívili 

nás, aby si s našimi klienty především popovídali, sdělili jim, co je 

v Otrokovicích nového a na oplátku si vyslechli, z čeho mají radost naši 

klienti, ale i co je trápí. Bylo moc příjemné pozorovat, jak rychle si 

porozuměli u témat, která jsou jim díky podobnému věku a zkušenostem 

blízká. Pochutnali si na, klientkami dopoledne připraveném, jablečném 

závinu a šunkových závitcích, které sklidili zasloužené ocenění.  
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Trénování paměti  

 

V pondělí 20. února klienti budovy C trénovali paměť pomocí 

jednoduchých aktivit. Začali dýchacími technikami, poté pokračovali  

v základní orientaci dne a připomněli si svátky v týdnu nebo známé 

osobnosti. Zahráli jsme si také hry, ve kterých se doplňovala přísloví či 

chybějící slova i hry na rozšíření slovní zásoby a společně řešili kvíz. 

Trénink klienty moc bavil a již se těší na další setkání. 

 

Masopustní průvod s dětmi přinesl radost a veselí  

Ve středu 22. února nás na budově C opět navštívily děti z MŠ Zahradní 

1139 v rámci mezigeneračního projektu POVÍDEJ organizace Mezi námi, 

o. p. s., aby přinesly radost a veselí v masopustním průvodu. Spolu s námi 

chodili po celém domově, abychom si společně připomněli tradiční 

fašank s maškarami a zpěvem. Děti našim klientům zazpívaly několik 

písniček, pochutnali jsme si na koblížkách a už teď se těšíme na setkání 

zase v březnu. 
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Zábavné odpoledne u společenských her i přípravy dárku  

pro naše ženy 

Poslední únorové odpoledne si klienti budovy C zahráli oblíbené 

společenské hry "Člověče, nezlob se!" a karetní hru Žolík. Někteří klienti 

se zapojili do tvoření dárku pro naše ženy. Přichystali pro ně překvapení  

v podobě živé květiny. Plnili květináčky 

zeminou a osazovali je květinou. Ještě 

nás čekají dekorace a všichni se již moc 

těšíme, jakou radost náš společně 

vytvořený dárek 

ženám přinese. 

Užili jsme si krásné 

odpoledne.  

 

Povídání u kávy  

Příjemné posezení u dobré kávy i s klientkami budovy B 

jsme se první den v březnu sešli při pravidelném posezení  

a povídání u kávy. Jelikož se klientky viděly po delší době, 

odložili jsme připravené masopustní téma na další setkání a příjemně 

jame si společně popovídali. Senioři na budově C se při kávě dozvěděli 

zajímavosti o měsíci březnu. Podívali jsme se do knížky Rytmus roku od 

Hanky Zemanové a přečetli si něco o možnostech jarní očisty  

a o bylinkách, jako je zejména kopřiva, která je právě od března pro naše 

tělo velmi blahodárná a lze ji použít i celou včetně kořenů k přípravě 

čajů, salátů, pomazánek či polívek. 

Připomněli jsme si významné svátky  

v České republice, zejména MDŽ  

a narození Jana Ámose Komenského  

a nakonec zavzpomínali na pranostiky 

tohoto měsíce. Bylo to hezké 

dopoledne, které nám společně velmi 

rychle uteklo. 
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Tvoření nás baví  

První březnové odpoledne se klienti budovy C 

věnovali výtvarné činnosti. Nejprve brousili 

keramiku, aby mohla další den do pece a poté 

dosazovali zbytek květináčků, ke kterým kreslili 

a stříhali srdíčka na dozdobení. Také jsme se 

pokochali pohledem na včera zasazené květiny. 

Je vidět, že se jim u nás daří a již se hezky rozrůstají.  U tvoření jsme si 

povídali a společně tak strávili krásný čas. Ve tvoření květináčků jsme 

pokračovali 6. března. Někteří klienti se dali do balení a dekorování. Aby 

nám šla práce lépe od ruky, pustili jsme si 

k tomu písničky bratrů Nedvědových.  

 

 

 

 

 

Pravidelným cvičením ke  

zdravému fungování těla i mysli 

 

Klienti budovy C se v pátek 3. března sešli 

u pravidelného cvičení. Nejprve si 

zazpívali, procvičili paměť u představování 

jmen klientů a pak volně navázali na 

abdominální dýchání, protažení kloubů na 

prstech, masáž dlaní, protahování  

a posilování svalů pomocí různého 

cvičebního nářadí jako jsou golfové míčky, 

overbally nebo kruhy a nechyběla ani 

masáž pomocí ježků a masážní tyče. 

Závěrem jsme si místo relaxace zatančili  

a zazpívali při známých písničkách. Bylo to 

velmi pěkné dopoledne. 
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Cvičení a trénink paměti  

Klienti budovy B se v pátek 3. března sešli na tréninku paměti, který 

zahájili rozcvičkou, protažením těla a prodýcháním, aby se dobře 

okysličila krev. Poté zahájili samotný trénink, kde vyplňovali přísloví, 

skládali obrácená slova a hledali slova změnou písmenka ve slově. Na 

závěr jsme si zahřátýma rukama prohřáli oči, abychom jim dopřáli 

odpočinek. 

 

Víkendová relaxace a odpočinek 

Sobotní dopoledne 4. března se klienti budovy C věnovali odpočinku  

a relaxaci v naší speciálně upravené místnosti - snoezelen, která je 

prostředím harmonie, barev, relaxace a odpočinku. Pro jednotlivce i pro 

pečovatele nabízí možnost relaxace, objevování a vyjádření sebe samého 

a pomáhá navodit dnes již tak vzácné pocity uvolnění. 
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Připomněli jsme si 125. výročí narození J. A. Bati  

V úterý 7. března jsme si připomněli 125 let od 

narození významného podnikatele a obuvníka Jana 

Antonína Bati.  Společně jsme se s klienty SENIORu 

sešli u pomníku v parku před Společenským 

domem, který byl v loňském roce v rámci výročí 

narození slavnostně 

odhalen, abychom 

uctili jeho památku. 

 

 

 

 

 

 

Herní odpoledne s dětmi ze ZŠ Mánesova  

V úterý 7. března naše klientky na budově C připravily 

dopoledne výborný jablečný závin jako pohoštění pro 

odpolední návštěvu dětí z družiny ZŠ Mánesova. Odpoledne se pak již 

budovou rozléhal smích dětí a seniorů při hraní oblíbených karetních her, 

"Člověče, nezlob se!" či zábavného soustředění u skládaček, puzzle nebo 

domina. Děti si také připravily pro naše klientky milé překvapení a popřály 

jim k Mezinárodnímu dni žen krásnými přáníčky. Užili jsme si příjemné 

odpoledne plné povídání, sdílení a vyprávění a již se těšíme na další 

setkání. 
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Předškolní děti zavítaly opět mezi nás  

V rámci programu POVÍDEJ organizace Mezi námi, 

o. p. s., nás ve středu 8. března na budově C 

navštívily děti z MŠ Zahradní 1139. Při poslechu 

písniček o jaru jsme si povídali, co k němu patří a co 

vidíme venku při procházce. Děti si také vytvořily 

papírovou slepičku, kterou pak umístily na žebřík 

vedoucí ke sluníčku. Po svačince si dokreslily jarní 

zvířátka a společně se seniory skládali vegetační 

krokus hyacintu. Závěrem děti popřály 

seniorkám k Mezinárodnímu dni žen. 

Mezigenerační dopoledne jsme si moc 

užili a těšíme se na příště, děkujeme. 

  

 

 

Setkání s  Larrym a Harrym  

Povídání u kávy bylo ve čtvrtek 9. března velmi 

netradiční. Klienty na budově B čekalo po příchodu 

velké překvapení – navštívili je papoušci Larry a Harry. 

Oba se s klienty velmi rychle skamarádili a nechali se 

krmit z ruky i pohladit. Svými barvami a různými veselými kousky klientům 

vykouzlili úsměvy na tvářích a společné posezení velmi rychle uteklo. 
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Filmové okénko - Francouzská pobřeží  

Ve čtvrtek 9. března klienti na budově C v našem filmovém 

okénku zhlédli dokument Francouzská pobřeží a podívali 

se tak na Francouzskou Riviéru, Azurové pobřeží do 

Monaka a Korsiky. 

Poté jsme si povídali o tom, 

co se nám líbilo a také se dozvěděli 

i osobní zážitky jedné z klientek. 

Bylo to příjemně strávené společné 

odpoledne. 

 

 

 

Jarní tvoření, procvičování i společné  

posezení u muziky 

I o víkendu se klienti budovy C věnovali různým 

aktivitám. Venku se sice zima ještě nechce vzdát, ale 

my se již připravujeme na příchod jara a vyrobili si 

krásný jarní věnec, kterým si vyzdobíme naše prostory. 

Klienti, kteří se aktivity nemohli zúčastnit si k jaru mohli 

přivonět díky prvním jarním květinám. Společně si 

upekli výborné muffiny u kterých si ještě připomněli 

Mezinárodní den žen a pod odborným dohledem 

jednoho z klientů, který se dříve věnoval pěstování 

rostlin si zasadili semínka mandarinky. Nezapomínáme 

ani na procvičování 

paměti, kdy si u karetní hry trénujeme 

slovní zásobu, soustředěnost  

a pozornost. Máme mezi námi i skvělé 

muzikanty, kteří se postarali  

o hudební vystoupení, při kterém jsme 

si všichni s chutí zazpívali. 
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Ve tvořivosti se ukázali i klienti budovy B. Procvičovali motorické dovednosti 

formou výroby narozeninových přání, kde si každý vybral tu část tvoření, 

které se pak věnoval. Za poslechu písní Nadi Urbánkové a poutavého 

vyprávění o Etiopii v podání pana Otycha jsme si tak společně užili příjemné 

dopoledne. 

 

Herní odpoledne se seniory z Klubu důchodců Baťov  

 

V úterý 14. března odpoledne si 

klienti budovy C zahráli deskové  

a karetní hry se seniory z Klubu 

důchodců Baťov. Společně jsme se  

u dobré kávy nejen výborně pobavili 

a zasmáli, ale také si zahráli naše 

oblíbené stolní hry „Člověče, nezlob 

se!“, karty či šachy. Setkání se nám 

všem moc líbilo a již se těšíme zase 

na příště. 

 

Ve čtvrtek 16. března senioři  

budovy B dopolední aktivitu užili 

podobně - hraním karetních her 

Žolík a Dobble. Procvičili si logické 

myšlení, koncentraci a komunikaci. 

Společný čas jsme prožili ve veselé 

a přátelské atmosféře. 
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Pochutnali jsme si na výborné belgické čokoládě  

 

Ve středu 15. března probíhala na SENIORu 

B i C vždy velmi vítaná ochutnávka belgické 

čokolády spojená s poutavou přednáškou 

pana Mitrengy. Klienti měli možnost 

ochutnat čokoládové lanýže, tyčinky  

z mléčné a hořké čokolády s příchutí 

pomeranče, mléčné směsi nebo kávy  

a novinku, kterou byla pralinka s alkoholem. Nabídku doplňovala čokoláda 

se sypanými malinami, karamelem a mátou. Všechny příchutě byly vynikající  

a oceněné hlasitým potleskem. Těšíme se na další návštěvu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Filmové okénko – Kanada  

 

Ve čtvrtek 16. března se klienti budovy C ve filmovém okénku podívali do 

Kanady. Viděli krásná města jako například Victoria, Vancouver, Calgary 

nebo Toronto. Nejvíce byli nadšení z Niagarských vodopádů moc hezké,  

18. března promítání pokračovalo 

veselým filmem Jáchyme, hoď ho do 

stroje. Po jeho zhlédnutí si vyprávěli 

senioři o hercích, kteří ve filmu 

účinkovali. Klienti si také pochutnali na 

dobrotách ze zabijačky, která se konala 

v sobotu na budově B. 
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Pravidelné cvičení pro dobrou pohodu  

 

V pátek 17. března se klienti budovy C věnovali pravidelnému cvičení. Začali 

procvičováním abdominálního dýchání a také opakováním jmen klientů  

a poté zařadili i prvky jógy. Závěrem klienty čekalo překvapení v podobě 

canisterapeutických pejsků, kteří předvedli pár cviků a především všem 

zpříjemnili den. 

 

 

 

 

 

 

Pátek patřil i na budově B cvičení, ale pro změnu trénování paměti. Při 

cvičení jsme se zaměřili především na procvičení svalů jemné motoriky. 

Trénink paměti byl tematicky spojený s plánovanou sobotní zabijačkou. 

Klienti vzpomínali na speciality, které jsou s tím spojené a vybírali ty 

nejoblíbenější. 
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Zabijačkové pochoutky provoněly  

celý SENIOR 

 

V sobotu 18. března se pro naše klienty, 

jejich rodiny a zaměstnance konala 

pravá domácí zabijačka.  

 

Podávaly se zabijačkové speciality – bílá 

i tmavá polévka, ovar, pečené maso, zelí, 

jitrnice, jelita, tlačenka, ale i koláčky, pivo, 

slivovice, svařené víno, káva, čaj  

a nealko.  

Odpoledne se vydařilo nejen tím, že nám 

přálo počasí, ale také skvělým 

doprovodným programem, kdy nám 

k poslechu zahrály Jalové hlasy a DUO 

Vladimír Pospíšil a Jiří Veselý a pro děti 

byly připravené zábavné hry  - kuželky, 

házení míčků do plachty a bublifuk.  

O zábavu se také postarali i naši 

canisterapeutičtí pejsci, kteří svou přítomností potěšili nejen děti, ale  

i dospělé. 

V příjemné atmosféře jsme si nejen společně 

poseděli a zazpívali, ale hlavně si pochutnali 

na výborných zabijačkových pochoutkách. 
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Společné tvoření nás baví 

 

Klienti budovy B si v úterý 21. března procvičovali své motorické dovednosti 

dokončováním narozeninových přáníček. Při jejich kompletování a po 

drobných úpravách byli sami klienti překvapení, jak se jim výsledný produkt 

povedl. K soustředěné práci hrála pro dobrou náladu hudba Waldemara 

Matušky, která zpříjemnila dopolední tvoření. 

 

Vzpomínání na Afriku  

 

Senioři budovy B se ve středu 22. března sešli na besedě, kterou přednášel 

jeden z našich klientů pan Otych. Sám rok pracoval v Etiopii, a tak si pro nás 

připravil velmi zajímavé povídání doplněné fotografiemi a krásnými zážitky. 

Klientům se setkání moc líbilo a všichni ocenili výborný výkon 

přednášejícího potleskem. 
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Velikonoční povídání s panem farářem  

 

Povídání u kávy ve středu 22. března se neslo ve 

velikonočním duchu. Na budově C nás navštívil farář 

P. Pavel Šupol, který nám vyprávěl o Velikonocích. 

Klienti se dozvěděli zajímavosti z historie a příběhem je propojili s dnešním 

pojetím a tradicemi. Připomněli si také tradiční barvení vajíček a prohlédli si 

různé druhy zdobení a také druhy vajíček, 

k těm největším patří pštrosí vejce. 

Nechyběly ani ukázky tatarů, kuřátek  

a barevných pentlí. Bylo to velmi zajímavé 

a pohodové středeční dopoledne. 

  

 

 

 

 

 

Zavzpomínali jsme na minulé časy  

 

Ve čtvrtek 23. března jsme si s klientkami oddělení DZR Pampeliška 

zavzpomínali na dřívější dobu spolu s obrázkovými kartami Jitky Suché. 

Klientky určovaly, co na kartě je a jaké vzpomínky si ve spojitosti s obrázkem 

vybavují.  Závěrem jsme si procvičili i krátkodobou paměť vzpomínáním na 

to, co jsme si ukazovali. 
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Veselé velikonoční vaření s dětmi ze ZŠ Trávníky  

 

Ve čtvrtek 23. března nás na SENIORu B a C opět potěšila 

milá návštěva žáků ze ZŠ Trávníky s paní učitelkou.  

V rámci praktického vyučování jsme zvolili tematické 

zaměření na Velikonoce a vyrobili si z vajíček tři druhy 

pomazánek – klasickou vajíčkovou, ředkvičkovou s vejci 

či šunkou, rybí s vajíčkem a výborné palačinky. Kolečka 

rohlíků s pomazánkou žáci ozdobili kolečkem pórku a pak už se pustili do 

výměny pomazánek a ochutnávání. A víte co, všechny byly moc dobré! U 

ochutnávání si žáci s klienty popovídali o tom, jak Velikonoce slavili senioři 

před šedesáti lety a jak je slaví děti nyní. Moc jsme si společné odpoledne 

užili, děkujeme za pravidelné návštěvy a už teď se těšíme na další. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cvičení je zábava  

 

Klienti na budově B se v pátek  

24. března sešli na pravidelném cvičení  

a tréninku paměti. Na začátku jsme se 

prodýchali, lehce 

rozcvičili, uvolnili si 

krční páteř a pak se 

věnovali trénování paměti. Klienti si společně strávené 

dopoledne I klienti budovy C nezaháleli, sešli se, aby si 

společně zacvičili. Začali hlubokým dýcháním a 

protažením, poté pokračovali procvičováním a 

protahováním jednotlivých kloubů  

a svalů příjemně užili. 
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Pohodové cvičení i milá návštěva malých psích kamarádů  

 

Klienti budovy B se v pondělí 27. března sešli  

u pravidelného cvičení. Protáhli si ruce, trup i nohy  

a jako pomůcku použili šátky, se kterými mávali nebo 

vázali mašle. Cvičení pak zakončili relaxační masáží 

masážním míčkem, který pomáhá při uvolňování 

svalového napětí, lepšímu 

prokrvení a pohyblivosti. 

Druhá část patřila skupinové 

canisterapii. Navštívily nás nejen 

známé fenečky, ale také i jedna 

velká fenka jménem Dafné. 

Klienti si pejsky hladili a podávali jim pamlsky. 

Přítomnost malých chlupatých terapeutů našim 

seniorům vždy rozzáří obličeje a vykouzlí úsměv na 

tváři. 

 

 

Příprava mazance 
 

 

Klienti budovy B se sešli v úterý 28. března při přípravě 

mazance. Navážili společně suroviny a všichni se také podíleli na 

míchání těsta. To jsme pak nechali chvíli kynout a my si v souvislosti se 

Dnem učitelů pověděli o Janu Amosu Komenském - učiteli národů, který se 

narodil 28. března 1592. Po vykynutí těsta jsme se vrátili k pečení, hotové 

těsto potřeli vajíčkem a dali péct. Výsledkem byl krásný a voňavý mazanec. 
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PŘIPRAVUJEME PRO VÁS… 

Plánované akce SENIORu B + C – II. čtvrtletí 2023 

 

DUBEN      Velikonoční tvoření             C  

       Tvoření s dětmi z MŠ      B, C 

Hraní společenských her s dětmi z družiny ZŠ B, C  

 Jóga pro seniory      B, C   

   Generační setkání s KD Baťov a kytarou  B, C 

   Vaření se žáky ZŠ Trávníky     B, C 

   Keramika s Maruškou          C        

   

KVĚTEN  Stavění Májky       B, C   

Den pro krásu       B, C 

Tvoření s dětmi z MŠ      B, C  

Výlet do Kroměříže      B, C 

Vystoupení dětí ze ZUŠ ke Dni matek   B, C 

Hraní společenských her s dětmi z družiny ZŠ B, C 

Jóga pro seniory      B, C 

Generační setkání s KD Kvítkovice   B, C 

Den řemesel       B 

Vaření se žáky ZŠ Trávníky     B, C 

Keramika s Maruškou          C 

Kácení Májky       B 

 

 

ČERVEN  Den dětí            C 

   Den s dětským úsměvem - vystoupení dětí      C  

   z DDM Sluníčko            

Tvoření s dětmi z MŠ      B, C 

Výlet Velehrad       B, C 

Tanec s p. Veletou      B, C 

Hraní společenských her s dětmi z družiny ZŠ B, C 

Jóga pro seniory      B, C 

Generační setkání s KD Otrokovice -    B, C 

Kvízový turnaj 

Vaření se žáky ZŠ Trávníky     B, C 

Keramika s Maruškou          C 

Grilování – vítání léta      B 
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                     AKTUALITY 
 

V denním stacionáři to žije 

 

V denním stacionáři se opravdu nikdy 

nenudíme. Klienti mají možnost trávit čas 

aktivním způsobem. Nabídka činností je 

pestrá a klienti si sami určují, o které z nich 

mají zájem a do kterých se zapojí.  

 

Mezi pravidelné aktivity patří trénování 

kognitivních funkcí, společné i individuální 

pohybové cvičení. Klienti v doprovodu 

personálu trénují chůzi s oporou různých 

kompenzačních pomůcek – např. s vysokým 

či nízkým chodítkem, aj. Klienti také rádi 

využívají přístroj Motomed a další cvičební 

pomůcky. K důležitým aktivitám patří také pravidelný nácvik 

sebeobslužných činností jako je příprava kávy nebo 

čaje, mytí nádobí, péče o vlastní osobu. Oblíbenými 

činnostmi našich klientů jsou také poslech hudby  

a zpěv, dále různé vzpomínkové aktivity. V uplynulém 

období to bylo například draní peří a s tím spojená 

výroba „mastílek/pírek“, které si klienti odnesli domů. 

Oblibě se těší i nejrůznější výtvarné techniky, jako 

např. tvoření z keramické hlíny, práce s papírem, 

přírodninami nebo třeba šití. Nechybí ani pravidelné 

návštěvy pejsků v rámci canisterapie.   

V únoru si klienti zasadili semínka paprik  

a rajčat, o které průběžně pečovali, 

přesazovali je, zalévali. Zúčastnili se 

přednášky o bezpečném pohybu na 

komunikacích, zahráli si turnaj v šipkách. 

Společnými silami jsme si upekli 

bábovku, drobenkový koláč nebo třeba 

škvarkové pagáče a kváskový chleba.  

V období masopustu nechyběl ani 
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průvod masek a čerstvě usmažené 

koblihy, na nichž si klienti pochutnali  

u odpolední kávy. Na dni řemesel se 

studenty si klienti vyrobili jarní dekoraci.  

 

 

V březnu jsme již tradičně oslavili MDŽ, 

s klienty jsme si udělali relaxační den  

s využitím nejrůznějších relaxačních a masážních pomůcek. Vítané zpestření 

přinesla ochutnávka čerstvých zabíjačkových specialit v rámci projektu 

Ježíškova vnoučata. Dvě z našich klientek také oslavily společně s námi své 

narozeniny.  

 

Konec března nám dopřál slunečné první 

jarní dny, což nás nabilo energií  

a očekáváním nového ročního období. 

Vyzdobili jsme si prostory denního 

stacionáře velikonočními dekoracemi  

a vlastnoručně vyrobeným jarním věncem. 

Konec března byl 

nezvykle teplý, a tak 

nabídl i projížďku rikšou po okolí.  

S radostí sledujeme, že denní stacionář se těší velké 

oblibě našich klientů, kteří do něj pokaždé rádi chodí. 

Panuje zde výborná a přátelská nálada, spousta smíchu 

a radosti. Důkazem je hojná účast a stále noví zájemci 

o tuto službu. 
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Ježíškova vnoučata pošesté 

 

V listopadu a prosinci předchozího roku proběhl již šestý ročník projektu 

Českého rozhlasu Ježíškova vnoučata. Ten je určen k plnění přání seniorům 

v zařízeních sociálních služeb. Většinou drobni dárci, obyčejní lidé nebo celé 

rodiny, se tak obdarováním konkrétního seniora stávají „Ježíškovým 

vnoučetem“. SENIOR Otrokovice je do projektu zapojen již od počátku jeho 

vzniku v roce 2017. Díky němu jsme měli spolu s našimi klienty možnost 

zažít spoustu milých setkání a radosti. Projekt je primárně určen především 

těm seniorům, kteří nemají blízkou rodinu, anebo s ní nemají kontakt. Přát 

si splnění svého přání od Ježíška může ale kdokoliv, tedy  

i člověk, jenž má své blízké, kteří jej navštěvují a jsou s ním 

v kontaktu.  

Od druhé poloviny listopadu 2022 tak začala probíhat 

intenzivní komunikace s dárci, kteří si zvolili splnění 

konkrétního přání danému klientovi. Většina našich klientů 

projevila spíše drobná přání, jako balíček se sladkostmi, kosmetikou, 

malířské potřeby, nové pyžamo nebo třeba pěknou vánoční výzdobu. Dárci 

následně buď dárky klientům předali v rámci osobní návštěvy, které se 

uskutečnily u daného klienta na pokoji a proběhla skutečně velmi milá 

setkání s přátelskou atmosférou, anebo v případě větší vzdálenosti bydliště 

dárek poslali poštou. Předání pak zajistili naši pracovníci včetně fotografií, 

které jsme následně dárcům posílali.  

Díky Ježíškovým vnoučatům došlo ke splnění vašich společných velkých 

přání či zážitků. Získali jsme tak vybavení pro aktivizační činnosti, jako např. 

ruční šlehač pro společné pečení, CD přehrávač, předplatné oblíbených 

časopisů. 

V letošním roce díky projektu připravujeme společné kulturní akce a zážitky, 

na něž jste zvyklí z předchozích let. První takovou akcí, která proběhla  

18. března, byla již tradiční zabijačka, na jejíž realizaci nám dárci přispěli. 

Dále se můžete těšit například na jízdu výletním vláčkem, plavbu po Baťově 

kanálu, taneční terapii s panem Petrem Veletou, výlet na Velehrad, do 

Luhačovic, Kroměříže, na cimbálovou muziku, opět nás navštíví se svým 

hudebním vystoupením pan Jiří Kura.  

Ježíškova vnoučata zkrátka konají doslova zázraky a my v SENIORu 

Otrokovice jsme jejich součástí již šestým rokem.  
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Vybíráme z naší pošty 

 

Dobrý den, pane řediteli, 

 

chci poděkovat za pobyt mého manžela u Vás v denním stacionáři. Ze svého 

života byl smutný a velmi nešťastný. Ale co jezdí k Vám, je to úplně jiný 

člověk. Zpočátku se moc bál, ale teď se těší. 

Zásluhu na tom mají paní Jablonická, Hujíčková a Nedbalová. Mají neuvěřitelně 

empatický přístup. Je na nich vidět, že mají ,,své'' dědečky a babičky rády. 

Pracovala jsem ve školství a myslím, že dokážu tohle posoudit. Manžel jezdí 

veselý a spokojený. A hlavně komunikuje. 

Oceňuji také, že začal jíst. Co také obdivuji je, jak pečlivě chodí upravený. A při 

koupání to také není určitě jednoduché. Jsem jim velmi, opravdu velmi 

vděčná. A také především za to, že i já mám svůj volný čas, protože jinak jsem se 

vůbec nedostala nikam. Ani na nákup bez zabezpečení manžela. 

Jsou velmi milé, příjemné a ochotné. A vše potřebné probíráme. Někdo může říct, 

že je to jejich práce. Ale takový krásný přístup je obdivuhodný. 

 

Opravdu, moc, moc děkuji. 

Za manžela Milana Navrátila, Navrátilová Alena 

 

 

 

Dobrý den, 

 

tímto bych chtěl srdečně poděkovat veškerému personálu za vynikající péči, 

kterou poskytovaly paní Janíčkové. 

Od úklidu, přes stravu, podávání léků, až po společenské vyžití byly služby 

vynikající. 

Díky vaší vynikající péči jsme se s manželkou mohli plně věnovat našim třem 

dětem a našemu zaměstnání. 

Troufnu si říct, že paní Janíčková u vás během pobytu na odlehčovací službě 

prožila jedny z nejkrásnějších období za několik posledních let. 

Důkazem toho, že u vás byla spokojená, je její výrazně zlepšená fyzická a 

psychická kondice. 

 

S pozdravem 

Tomáš Morys 

zeť paní Janíčkové 
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Dobrý den, 

 

chtěla bych tímto emailem veřejně poděkovat pracovnicím denního stacionáře paní 

Nedbalové a Hujíčkové. Za rok 2022 dokázaly samostatně rozjet čtečkování v reálu. Jen 

díky těmto pracovnicím máme aktuálně dostatek zkušeností a vědomostí na to, 

abychom mohli čtečkovat v reálném čase i na odlehčovacích službách. 

Denní stacionář funguje bez problémů, kolegyně jsou schopné veškeré nastalé situace 

řešit samostatně, operativně, efektivně a v poklidu. Je zde i bezproblémová 

komunikace jak mezi pracovnicemi stacionáře, tak i dalšími úseky. Holky jsou pro mě 

tímto vzorem pro zlepšení komunikace a celkového fungování dalších služeb. 

Bez paní Hujíčkové a Nedbalové by denní stacionář nefungoval tak, jako funguje. 

Všichni klienti jsou zde spokojení, oceňují pozitivní a prosociální přístup pracovnic. 

Pozitivní zpětná vazba je i od rodin, ať už v rámci průběžných hovorů, společné 

schůzky, která proběhla v září či při hodnocení roku 2022. 

 

Děkuji ještě jednou moc holkám. 

Bc. Hana Jablonická, DiS. 

Sociální pracovnice 

 

 

Dobrý den, 

 

chtěla bych touto cestou poděkovat za příkladnou péči všem zdravotníkům  

a pečovatelkám z DZR Pampeliška. 

Moc hezky se starali o mou maminku, Růženu Musilovou a ulehčili jí i poslední chvíle 

života. Maminka zemřela 14. 3. 2023.  

 

Velké díky všem.  

Olga Jarošová – dcera 

 

 

časopis zpracovali: 

Jiřina Mišáková   Hana Kotásková  

Kristýna Žáková   Milan Mikšík  

Romana Rochovanská Zdeněk Mikel 

         

 

 

Další číslo vyjde začátkem července 2023 


